



社保缴费基数上调 部分企业负担加剧

新华社调查发现,一些低收入职工群体与部分企业社保缴费数额不降反增

进入年中,各地人社部门陆续调整社保缴费基数,上调幅度均在10%左右。记者调查发现,各地下调养老等缴费费率,一定程度上降低了企业成本,但随着此轮社保缴费基数上调,一些低收入职工群体与部分企业社保缴费数额不降反增,负担加剧。

职工平均工资增长致各地缴费基数大幅上调

目前天津、山东、北京、重庆、安徽等地陆续公布调整后的社保缴费基数。记者梳理发现,不少地区近两年社保基数年均上调幅度均在10%左右,主要原因是与其相关的职工平均工资在逐年上涨。据国家统计局数据,从2013年至2015年,我国城镇非私营单位就业人员年平均工资年均名义增

长幅度均在10%左右。

然而,当前职工平均工资统计数据存在不少“先天缺陷”。国家统计局人口和就业统计司司长冯乃林在解读2014年平均工资数据时,明确表示用平均工资数据反映个人工资水平存在局限,因为工资分布是典型的偏态分布,即少数人工资水平较高,

多数人工资水平较低,所以多数人的工资水平会低于平均工资。

当前,职工平均工资统计是通过当年统计范围内的工资总额除以在职人数得出。业内人士介绍,平均工资统计方式会造成“一个年收入千万的富翁与9个穷光蛋一起的平均工资是百万元”的数据虚高问题。

部分人群和企业缴费数额增加,负担加重

受各地陆续上调社保缴费基数影响,部分行业仍然难以有效减轻社保缴费负担,企业与职工缴费额度同比均将有所增加。

根据国家相关社保法规规定,社保缴费基数以上年度当地职工平均工资的60%至300%为缴费基数。这意味着月工资低于上年度职工平均工资60%下限的职工,需以下限基数缴费。

比如,山东省济南市社保缴费基数下限从去年的2626元调整为2930元。市民王先生去年的税前月工资2700元,高于缴费基数下限,按2700元的实际工资额作为基数缴纳社保,企业与职工养老保险需缴费702元。今年王先生工资涨了100元,但因没达到规定的缴费基数下限,要按照2930元作为基数缴纳社保,费率不变的情况下

缴费额度将提高到761.8元。

武汉一餐饮企业负责人以养老保险算了笔账:去年缴费基数下限为3031.2元,费率20%,企业每月为每位员工缴费606.2元,职工个人按8%的比例缴费242.5元;今年企业缴费费率将下调至19%,但缴费基数下限将提高到3286元,企业缴费624.3元,员工缴费262.8元,都比去年增加了。



探索中位数取代平均工资

国家统计局在2009年就着手启动工资统计制度改革,其中重要内容是扩大工资统计单位的范围,将私营单位纳入。

一些统计领域人士表示,相对于平均工资统计,用中位数更能体现出大多数人的实际收入水平。从2011年起,国家统计局在统计公布的全国城乡居民收入增长情况中,均公布人均可支配收入、人均可支配收入中位数两组数据。湖北省统计局副局长叶青表示,所谓中位数,是指将职工按

照收入水平从低到高排序,处于最中间的那位职工的收入水平。当工资水平较为平均时,中位数与平均工资相对接近,当工资水平差异较大时,中位数更能反映中间群体的工资水平。

一些受访专家建议,当前应加快各地工资统计改革步伐,实现私营单位职工纳入统计范围、全社会单位在岗职工平均工资在全国普及;试点探索职工平均工资中位数统计,并作为社保缴费基数调整依据。 据新华社

两年多次受邀参与国际种植牙峰会 这个中国牙医有水平

唯一遗憾是,国际学术年会上8分钟种牙技艺未能展示

本月底,由全球著名种植体厂商韩国奥齿泰公司联合世界种植牙协会共同主办的“全球种植牙学术年会”在意大利首都罗马隆重召开。南京德系口腔吴学铭院长是国内为数不多的受邀专家之一,现场他所发表的关于“智能导航在种植牙速度、微创、耐用3大方面突破”的主题发言受到了高度关注。通过他,世界各国口腔专家也再次见证了中国种植牙的进步及高水平牙医的风采。

通讯员 赵云龙



智能种植牙理念受好评,众多专家纷纷与吴院长合影留念

德系口腔院长再度领军业界 代表国内至高水平出访多国

在堪称方寸之地的口腔内进行植牙手术,要想种的速度更快、种植精度更高、种植效果更好,人工智能导航种植技术不可或缺。这一点得到与会专家的一致认同。所以他们对于在人工智能种植牙领域颇有研究的德系口腔吴学铭院长重点关注,现场他将4D智能导航种植的精髓与国际同行进行了共同分享。其快速、精确到毫米级的精确种植,技惊四座。“我早就注意到了吴院长提出的人工智能应用于种植牙领域的想法,但我没想到他已取得如此突破,太让我震惊了。仅此一项,他将成为种植牙界的领军人物!”与会的美国牙医乔治教授称赞道。

正因为吴学铭院长在人工智能种植牙领域所取得的成绩,他不仅受到各国同行的关注,也受到世界种植牙协会的青睐。近年来,全球高端种植牙会议上几乎都出现过他的身影。韩国奥齿泰公司先后邀请他去讲学和传授4D导航种植牙技术;2015年,在日本昭和大学举行的“口腔种植牙国际学术交流会上,他也是仅有的几名中国专家之一;本次在罗马举行的“全球种植牙学术年会”,他又是为数不多的受邀专家之一。吴学铭院长正在用自己的努力和行动证明,在高端种植牙领域,中国人也同样出色。

主办方致歉未安排种牙示范 称未预料中国水平如此之高

“吴学铭院长为什么能在人工智能种植牙领域取得如此突破,虽然师承德系种植牙,但他为什么能将种植牙的速度、精度、耐用性方面提升好几个等级?”美国乔治教授对于吴学铭的业务成长很感兴趣,“他在种植牙领域天赋可能不是最高的,但他却是最努力的,德国医学土壤的培养固然重要,但他个人在种植牙方面数十年如一日孜孜不倦的努力才是取得成功的基石。不过,有点遗憾,要是现场安排其手术演示,我相信大家更能直接感受到吴院长高超的种植牙技艺。”

“我向与会全体专家表示真诚的歉意,没有安排一场吴学铭院长的种植牙手术演示,这是我们工作的失误,在我们的印象中欧美的种植牙一向发达领先,确实没想到吴学铭院长在种植牙领域能取得这样的成就,也向吴学铭院长表示歉意。”组委会负责人说,下次全球年会,一定邀请吴院长做手术演示,不过,他没想到,韩国延世大学明石干教授已经率先向吴学铭医生发出了邀请,希望他能够在百忙中抽出时间莅临韩国交流指导。

二十载光阴积淀成就种牙名家 8分钟种牙有望登上国际舞台

受到外国专家高度好评的吴学铭院长在众多南京市民心里,其实一点也不神秘。这位曾经留德专攻种植牙,种牙以精准、快速、耐用著称的好医生,从事临床口腔种植已逾20年之久,他种牙又快又好,深受南京人民信赖。不过,风光的背后,凝聚着他多年的努力和奋斗。为学习先进的种植牙技术,而立之年的他赴德国留学。锲而不舍的努力,勇于挑战的精神,让他在种植牙领域不断取得新的突破,从而成长成为一名响当当的种牙名家。

在担任德系口腔中方院长期间,他也是不负众望,从即刻种植的即拔即种、即种即用到高难度的全口种植,他都能高质量完成。2015年,在南京电视台主办的种植牙手术直播节目中,在数百位口腔科专家和市民的见证下,他更是创造了8分钟就种上好牙的极限速度。据悉,为了让全球口腔专家再次见证这一神奇种牙速度,世界种植牙协会决定邀请吴学铭院长在恰当时机再次展示其种牙全过程。届时,这一极限速度的种植牙手术将有望登上国际舞台,世界各国种牙名家也将再次领略这位中国种牙名家的风采。

活动预告

德系口腔技艺精髓一脉相承 本周末德国牙医再来宁义诊

严谨立医、厚德立人。每当谈起自己从事种植牙医生职业的经历时,吴学铭院长总是说这句德国人的行医准则对他影响最大,也成了他的座右铭。的确,以严谨、认真、细致著称的德国种植牙技术之所以能够屹立于世界百年,与德国人精工品质要求是密不可分的。“德国种植牙技术固然先进,要完全适用于中国,必须针对中国人的牙槽骨条件作出适应性的改良,但德国人这种严谨、细致的从医风格却需要我们完整地继承和发扬光大,因为这才是德国种植牙的精髓所在。”吴学铭说道。7月1日-3日,南京人民熟悉的老朋友,德国牙医安德烈将来宁义诊。届时,他还将和吴学铭院长共同探讨和交流德国种植牙技术的最新进展。想预约德国牙医,想找安德烈医生种牙的市民请尽快拨打本报爱牙栏目热线报名。

本报热线:
84783589